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Kombinace očkování proti chřipce a covidu může starší
lidi zabít, potvrdil Prymula

denik.to/kombinace-ockovani-proti-chripce-a-covidu-muze-starsi-lidi-zabit-potvrdil-prymula

Domácí Očkování Vakcína covid
Domácí.

Nechat se očkovat proti chřipce a současně proti covidu vakcínou
společnosti Pfizer, může být pro starší lidi nebezpečné. V rozhovoru
pro server TN.cz to řekl epidemiolog a někdejší ministr zdravotnictví
Roman Prymula. Zmíněná kombinace očkovacích látek podle něj
zřejmě zvyšuje riziko mozkové příhody.

Petr Jemelka
Publikováno 03/11/2023
Doba čtení < 1 min.
Prymula tak v rozhovoru pro zpravodajský server televize Nova
potvrdil závěry studie, na kterou dříve upozornila americká stanice
CNN. „Na toto téma se skutečně vedou odborné diskuze. A domnívám
se, že závěr bude takový, že současné podání vakcíny proti covidu-19
a chřipce už nebude doporučováno,“ uvedl.

Zmíněná studie varuje před kombinací vakcín proti chřipce s očkovací
látkou od koncernu Pfizer/BioNTech. Existují kombinace, na které se
varování (zatím) nevztahuje. Potíž je v tom, že jiná vakcína proti
covidu, než ta od Pfizeru, v českých ordinacích v současnosti k dostání
není. A lékaři tuhle kombinaci stále doporučují. Podle Prymuly by se
věcí měl začít zabývat ústav pro kontrolu léčiv.

„K té studii, jejíž výsledky jsou známé už asi tři týdny, by se opravdu
měl nějak postavit Státní ústav pro kontrolu léčiv. V tomto případě
nestačí doporučení odborných zdravotnických společností. Ta nejsou
právně závazná,“ řekl Prymula TN.cz.
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O hledání alternativy k Pfizeru se podle Prymuly „vedou diskuze
s Evropskou lékovou agenturou“. Dodávky od Pfizeru na celoevropské
unii totiž za dosud ne zcela vyjasněných a podle kritiků podezřelých
podmínek vyjednávala předsedkyně Evropské komise Ursula von der
Leyenová.

Studie, jejíž závěry publikovala CNN, uvádí, že je riziko při kombinaci
vakcín proti chřipce s očkovacími látkami Pfizeru malé, nikoliv však
zanedbatelné. Podle americké lékové agentury (FDA) ho lze vyčíslit asi
na 3 cévní mozkové příhody na 100 tisíc očkovaných pacientů. Riziko
zřejmě zvyšuje vyšší aktivita imunitního systému, který vybudí jak
vakcína proti chřipce, tak očkování proti covidu. Řešení je tedy
jednoduché. Očkování proti nákazám rozdělit.
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Boj s dezinformacemi kryje sílící cenzuru, varují v deklaraci světové osobnosti

Petr Jemelka 02/11/2023

Zahraničí.

Němci začínají chápat, že migranti nikoho obohacovat nepřišli. Ani kulturně, ani
ekonomicky
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